
■回答者の性別 ■回答者の年齢

有効回答者数： 人 有効回答者数： 人

■当院の選択理由 （複数回答可）

自宅・勤務先等に近いから 7.2%

前の病院、診療所に不満があったから 0.7%

以前からいつも利用しているから 13.7%

救急へ搬送又は受診してから 8.5%

その他 2.8%

医師、看護師等が親切だから 7.0%

信頼できる専門医がいるから 5.7%

医療設備が整っているから 7.2%

インターネットで調べて 0.7%

診療科目が多く安心できるから 3.7%

かかりつけの医師がいるから 7.6%

他の病院、診療所から紹介されたから 30.7%

ご家族・知人に勧められたから 3.9%

本や雑誌で評判が良かったから 0.6%

60歳代 18.0%

70歳代 32.3%

80歳以上 27.4%

女性 38.6% 40歳代 3.7%

50歳代 10.7%

20歳代 2.7%

男性 61.4% 30歳代 3.0%

10歳代 1.5%

入院患者満足度調査の結果　（静岡市立静岡病院　入院概要版）

2024年11月5日～11月18日実施
当院全体回答者数：337人
※無回答、該当しないは除外して集計

Ⅰ．回答者の情報

10歳未満 0.6%
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■総合満足度
「総合的に見て当院に満足していますか？」 有効回答者数： 人

■個別項目の満足度

一応満足している

どちらとも言えない

あまり満足していない

不満足である

十分満足している 一応満足している どちらとも言えない あまり満足していない 不満足である 単位：％（0.0は表示なし） グラフの隣の数値は有効回答者数

十分満足している

Ⅱ．当院の総合満足度・個別項目の満足度
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64.9

62.8

72.4

64.7

64.1

61.5

30.5

30.1

23.3

29.7

28.6

28.1

3.2

5.3

3.2

4.6

5.9

8.8

1.1

1.1

0.7

1.1

0.7

0.8

0.4

0.7

0.4

0.7

0.8

医師による診療・治療内容

病状や検査結果等の説明

医師に対する信頼感や安心感

看護師の説明

痛みや病状を和らげる対応

精神的なケア

44.5

31.4

31.3

48.6

45.5

44.8

45.4

46.0

46.2

42.6

42.8

41.1

41.5

38.5

9.1

19.5

18.5

6.8

11.6

11.8

14.6

0.4

1.9

6.8

1.4

1.5

1.9

0.5

1.0

0.8

0.4

0.4

1.0

入院時の書類の内容や説明

レンタル用品の品揃えと価格

食事の内容

病院内の整理整頓や清掃状況

病室でのプライバシー保護

退院に向けた情報提供

退院後の相談

66.0

69.3

60.0

64.3

64.4

61.7

50.0

54.5

56.1

28.0

26.1

32.9

29.9

29.2

32.3

36.5

35.1

35.9

4.0

3.7

6.2

5.8

6.1

6.0

11.5

8.4

7.4

1.2

0.6

0.4

0.4

0.7

2.0

0.6

0.6

0.3

0.4

1.4

医師の言葉遣いや対応

看護師の言葉遣いや対応

薬剤師の言葉遣いや対応

放射線技師の言葉遣いや対応

検査技師の言葉遣いや対応

リハビリスタッフの言葉遣いや対応

管理栄養士の言葉遣いや対応

事務職員の言葉遣いや対応

清掃職員の言葉遣いや対応

43.9

39.7

31.7

35.1

27.5

28.2

47.0

42.0

47.5

48.3

45.1

53.5

5.9

14.2

20.4

13.5

25.0

16.9

1.9

3.8

0.4

3.0

2.5

1.3

1.2

0.3

病室・浴室・トイレ

ベッド周辺のアメニティ

デイルーム・談話室・家族控室等

売店

自動販売機やコインランドリー

病院内の地図や案内表示

58.0% 33.6% 7.7%
0.4%

0.4%

施設面 診療面

接遇面 サービス体制面
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